



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 98 (24838) 21 июня 2008 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

К земле с любовью

Ознакомление с состоянием посевов зерновых и других сельскохозяйственных культур, заготовкой кормов, подготовкой к предстоящей уборочной, а также анализ использования земель сельскохозяйственного назначения находились в центре внимания губернатора области Е.С. Строева во время его очередной рабочей поездки, которая в этот раз проходила по восточным и юго-восточным районам Орловщины. В поездке также участвовали председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин и первый заместитель губернатора и председателя коллегии областного В.А. Кочуев.

На полях Орловщины зреет отменный урожай хлеба, и об этом говорило состояние полей уже с первых километров автомобильной трассы, ведущей на восток. Хороши зерновые в многоотраслевом хозяйстве «Красная звезда» Орловского района. На полях многолетних трав видна была работающая кормозаготовительная техника. Упитанные коровы и телки паслись на культурных, то есть облагоустроенных человеком, пастбищах.

Хорошими озимыми встретил и Залогощенский район. Здешние сельхозпредприятия смогли заложить добротную базу под будущий урожай, увеличив общую площадь под зерновыми на 8 тысяч гектаров.



Из них 5,5 тысячи гектаров — прибавка по озимым. Больше посеяно кукурузы, в том числе впервые и на зерно. По словам начальника отдела сельского хозяйства и продовольствия райадминистрации Ю.И. Щукина, имеются все предпосылки для

того, чтобы получить в нынешнем году не менее 100 тысяч тонн зерна, тогда как в прошлом году хозяйства района заготовили его 86 тысяч тонн.

О делах, успехах и планах своих коллективов губернатору доложили

руководители ЗАО «Ломовское» Н.Н. Исайкин, ООО «Агрофирма «Орел» А.Н. Жеревчук, филиала № 3 «Павловский» ОАО «Орловские черnozемы» Н.А. Фандеева. Все эти предприятия успешно справляются с очередным циклом полевых работ.

Налажен должный уход за посевами. Приступили к заготовке кормов. В решающую стадию вступила работа по подготовке к будущей уборочной. Рентабельная работа позволяет повышать заработную плату.

Но от опытного взгляда губернатора не ускользнули и упущения на полях и в хозяйственной деятельности хозяйств района.

— Яровые зерновые у вас слабоваты, — отметил Е.С. Строев, — еще не поздно их подкормить. Да и по озимым могли бы получить заметную прибавку, если бы организовали их некорневую подкормку азотом. Не ослабляйте борьбу с болезнями — тогда действительно с урожаем будете. А чтобы убрать его без потерь, подумайте, как увеличить комбайновый парк, — добавил он, обращаясь в первую очередь к руководителям работающих в районе инвесторских компаний. — Не надейтесь на аренду чужой техники, а больше приобретайте своей, современной, производительной. Еще плохо занимается молочным животноводством, на весь район чуть больше 900 коров имеется.

Обратил внимание Е.С. Строев и на недостаточную работу по подготовке к новому сезону переработки Залогощенского сахарного завода.

В Верховском районе с животноводством уже получше, ведь на его территории действует одно из лучших сельскохозяйственных предприятий области — ЗАО «Славянское». Руководитель этого сельскохозяйственного предприятия проинформировал участников рабочей поездки о том, что в этом году средней надой молока будет доведен до 7500 килограммов. Успешно работает в отрасли и СПК имени Мичурина (Ю.И. Харьбин): на фермах содержится 450 коров, от каждой надаивают в эти дни по 17 килограммов качественного молока.

(Окончание на 2-й стр.)

22 ИЮНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ



Дорогие орловцы!

22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на нашу Родину. Началась Великая Отечественная война. Этот день стал символом горя и страданий, которые принесло в каждый дом, в каждую семью военное лихолетье.

На наш народ обрушились силы кровавого агрессора, бредившего мечтой о мировом господстве. Идеологи национал-социализма открыто говорили о своих планах истребить русских, украинцев, белорусов, другие народы Советского Союза.

Многонациональная страна поднялась на смертный бой с фашистской чумой. В первые дни войны прозвучали слова, ставшие священными: «Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами!»

В войне с потрясающей яркостью проявились стойкость и самопожертвование наших людей. В самые тяжелые дни, несмотря ни на что, они смогли осознать себя единым народом, способным на исторические подвиги и готовым победить жестокого врага. Именно отсюда, из этого усилия воли отцов и дедов, вырастает наше чувство собственного достоинства, национальной гордости и веры в себя.

День 22 июня для нынешних и будущих поколений — это еще и важнейший исторический урок того, к чему может привести небрежное или просто безграмотное отношение к вопросам укрепления обороноспособности. Наряду с политическим, экономическим, духовным развитием укрепление Вооруженных сил — это твердая гарантия в современных условиях противостояния любым вызовам, обеспечения национальных интересов.

Преклоняемся перед защитниками Отечества, отстаившими свободу и независимость родной земли. Скорбим о неисчислимых жертвах народа.

Долг каждого — сделать все, чтобы Россия стала могущественной и благополучной страной!

Е.С. СТРОЕВ.

Губернатор Орловской области.

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в нашей истории: начало Великой Отечественной войны. Она напоминает о миллионах погибших, замученных в фашистских тюрьмах и концлагерях, умерших в тылу от голода и лишений, ценою своей жизни защитивших страну.

В День памяти и скорби мы низко склоняем головы перед нашими ветеранами, участниками войны и тружениками тыла, перед всеми, кто смог выстоять в той страшной войне, выдержать беспощадный экзамен огнём, не отступить, не сложиться, а победить.

3-я стр.

«Благие» намерения «народных заступников»

В поселке Верхнее разгорается конфликт. Некоторые жители многоквартирных домов — большая часть из них пенсионеры — протестуют против того, чтобы их жилье переводили на поквартирное отопление. Причины недовольства — в нехватке средств, в том, что их старые дома в ходе работ якобы развалились, и т. д.

Мы побывали на месте конфликта и попытались разобраться в нем. Со слов жителей, власти вынуждают их устанавливать газовые котлы якобы под угрозой отключения центрального отопления.

— Я с ужасом жду наступления холодов, — говорит пенсионерка Н.Н. Воронова. — Деньги на установку котла у меня нет, а ведь зимой власти отключат нас от центрального отопления.

В действительности ли все обстоит

так на самом деле, или, может быть, «не так страшен черт, как его малюют»? Начнем с того, что перевод восьми домов, находящихся на ул. Чернышова и Советской, осуществляется исключительно на добровольной основе, согласно действующему законодательству. Как говорится, не хочешь — не делай. Силой устанавливать котлы никто не заставляет, и отключать центральное отопление никто не собирается.

(Окончание на 2-й стр.)

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДИВЕРСИЯ С чьей яхты торпедируется российское молоко

Построенное еще в годы «развитого социализма» крупнейшее молокоперерабатывающее предприятие Орловской области, попав в сети ОАО «Компания «ЮНИМИЛК», контролирующего в настоящее время уже свыше 15 % молочного рынка России, а также ряд предприятий отрасли на Украине и в Казахстане, не только прекратило выпуск жирных сыров, а затем и творога, кефира, ряженки, ряда других видов творожной

и кисломолочной продукции, но даже лишилось статуса юридического лица. Превратив всего лишь в филиал этой компании бывшее ОАО «Молочный комбинат «Орловский», здесь частично демонтировали оборудование ряда цехов, сократили специалистов и рабочих-сыроделов.

Еще в 2007 году «ЮНИМИЛК» переориентировал комбинат на выпуск стерилизованного молока с длительным сроком хранения, возложив задачу

производства других продуктов молокопереработки для населения области на свои предприятия, размещенные в других регионах России. Тем самым он поставил под угрозу стабильность обеспечения значительной части населения области (до 70 %) основными продуктами питания, снижен теперь и контроль качества ввозимой из-за пределы области продукции молокопереработки.

(Окончание на 2-й стр.)

От школы Богородской до Гнилушинской...

От школы Богородской до Гнилушинской, что в Глазуновском районе, девять километров пути. Одна, по воспоминаниям старожилов, построена то ли до войны, то ли после — маленькое деревянное здание, отапливаемое углем. Учеников в сельской школе немного — 54. Но и такому количеству детворы здесь, должно быть, тесновато. По пальцам одной руки можно пересчитать кабинеты. Нет учительской, спортзала...

Другое дело — школа в Гнилуше. Новая, теплая, рассчитанная на 190 человек. Ее строили в 1993 году на перспективу: будет школа — будет жить и деревня. Вот только сегодня школьные классы практически пусты. За парта-

ми Гнилушинской учится всего 15 человек.

Решение районных властей объединить школы кажется вполне обоснованным и логичным. Дети имеют право на лучшие условия обучения. Если есть возможность заниматься в светлых и более уютных классах, почему бы ею не воспользоваться? Практика подвоза детворы на занятия уже наработана в районе. Так, в Тагинскую среднюю школу ребят возят из Захаровки, Сеньково, посёлка Тагинского — всего больше пятидесяти школьников. Довольны и учителя, и родители, а самое главное — дети.

(Окончание на 3-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКИХ ВЫПУСКНИКОВ ПОЗДРАВИТ ПРЕЗИДЕНТ

На следующей неделе, 23—24 июня, в Москве, в Государственном Кремлевском дворце, состоится Всероссийский бал «Выпускник-2008», в котором примут участие шесть тысяч ребят из многих уголков России.

На это торжественное мероприятие отправятся и выпускники школ Болховского района Дмитрий Афанасьев, Олег Башаров, Денис Кавелин, Наталья Николашина и Сергей Худокормов. Эти ребята неоднократно становились победителями городских, областных, всероссийских и международных предметных олимпиад, конкурсов и научных конференций.



Выпускной бал в Кремлевском дворце — это яркое и зрелищное мероприятие. В программе — торжественная часть, развлекательная программа с участием звезд эстрады. В полночь на Красной площади будет дан праздничный салют.

НАЧАЛИ РАБОТАТЬ ПРИЁМНЫЕ КОМИССИИ

Вчера в орловских вузах начали работать приемные комиссии. Свои двери для абитуриентов распахнули девять высших учебных заведений, более двадцати техникумов и колледжей.

Школу в этом году окончили 5777 выпускников. Как показывает практика, более 70 процентов ребят желают получить высшее образование.

По словам ответственных секретарей приемных комиссий, в первые дни работы желающих подать документы будет немного. Это объясняется тем, что во многих школах области еще не прошли выпускные балы и вчерашним школьникам еще не вручены аттестаты. Подать документы для поступления в вузы и сузу абитуриенты смогут в срок до 15 июля.

Для того чтобы получить допуск к вступительным испытаниям, все абитуриенты должны представить в прием-

ную комиссию аттестат или его заверенную копию, паспорт и фотографии. У поступающих на дневное отделение также должна быть медицинская справка о состоянии здоровья.

ПЕРВАЯ СЛУЖБА НОВОГО ВЛАДЫКИ

Завтра в 9.30 проведет свое первое богослужение епископ Орловский и Ливенский Иероним. Оно пройдет в новом кафедральном соборе Орловско-Ливенской епархии — храме Смоленской иконы Божией Матери.

По благословию владыки этот орловский храм получает статус кафедрального собора Орловско-Ливенской епархии. В соответствии с традициями Русской православной церкви он становится главным храмом епархии, где находится епископская кафедра и сам епископ ведет службы.

БОРЬБОЙ С КОРРУПЦИЕЙ ЗАЙМЁТСЯ СПЕЦОТДЕЛ

В прокуратуре области подвели первые итоги работы отдела

по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции, созданного в январе текущего года.

Указанный отдел — четыре оперативных сотрудника и специалиста — проверяют соблюдение должностными лицами законодательства о противодействии коррупции, ведет оперативно-розыскную работу. Сотрудники отдела тесно взаимодействуют с оперативными подразделениями УВД, ФСБ, УФСИН и УФСН.

За истекший период было возбуждено 44 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности. С начала года прокурорские работники выявили более тысячи случаев нарушения законодательства о государственной и муниципальной службе и противодействии коррупции. Было принесено 138 протестов на незаконные нормативные правовые акты, в суд направлено 26 заявлений, внесено 144 представления. По результатам их рассмотрения 64 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, предупреждения получили 32 человека.

Информативство «Орловской правды».

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 июня 2008 года в 10 часов в здании администрации области состоится шестнадцатое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Повышение правовой культуры населения в Орловской области на 2007—2009 годы» (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственной гражданской службе Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О системе органов исполнительной государственной власти Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об инвестиционной деятельности в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
7. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О маршрутных автотранспортных пассажирских перевозках в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
8. О проекте закона Орловской области

- «Об экологической экспертизе объектов областного уровня» (второе чтение — окончательная редакция).
9. О проекте закона Орловской области «Об энергосбережении на территории Орловской области» (первое чтение).
10. О проекте закона Орловской области «О порядке ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов» (первое чтение).
11. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «О бюджетном процессе в Орловской области» (первое чтение).
12. О проекте закона Орловской области «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества и проведении поисковых работ на территории Орловской области» (первое чтение).
13. О проекте закона Орловской области «Об исполнении областного бюджета за 2007 год» (первое чтение).
14. О проекте закона Орловской области «Об исполнении областного бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2007 год» (первое чтение).
15. Об исполнении областного бюджета за I квартал 2008 года.
16. О Почетной грамоте и Благодарности Орловского областного Совета народных депутатов.
17. О комиссии Орловского областного Совета народных депутатов по законодательному обеспечению противодействия коррупции.
18. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации.